

香港文匯報訊（記者 達里）陳展鵬與太太單文柔、黃依汶與老公陳國坤及兒子、黎諾懿一家三口、郭柏妍、江嘉敏、蘇韻姿等人昨日參與錄影新春節目《新春保良迎金龍》。展鵬在《萬千星輝頒獎典禮2023》中失落視帝獎項，其女兒「小豬比」為了安慰爸爸做出窩心之舉，就是自製了一個叫「Best Dad Forever」獎給展鵬，收到如此珍貴獎項「補數」，難怪展鵬沒有絲毫沒開心。



黃依汶與老公陳國坤及兒子一起錄影節目。



新春節目《新春保良迎金龍》昨日錄影。



車婉婉難得一家三口上節目。

黃依汶首帶兒子入電視城



展鵬透露農曆新年有意一家人去旅行。

展鵬表示原帶女兒「小豬比」亮相節目，但她身體不適未能參與錄影，說：「可能她知道要來電視城太緊張，她出世後都沒有來過電視城，有好多同事都未見過她，她知道我在這裏拍劇，覺得這裏好好玩。」單文柔表示女兒之前雖然參與過綜藝節目，但她一直以為是玩遊戲，不知道是節目，當發現有途人認到她時，她會覺得驚訝。

展鵬推薦南丫島數星星

展鵬透露農曆新年有意一家人外遊，原來他一直未試過農曆新年去旅行，平時都是出埠工作多。問到太太最想去哪兒，單文柔笑道：「我想去有陽光與海灘的地方，但驚最後是去長洲。」展鵬就自認是個浪漫之人，笑稱即使去南丫島也可以很浪漫一起數星星。

提到展鵬失落視帝一獎，他沒有失望之餘反而開心，說：「因為要支持大家，疫情期間拍劇不容易，大家都是搵命搏，而且今年的劇都好好看。」單文柔

展鵬失落視帝 愛女送「豬比獎」安慰

就稱女兒很高心，知道展鵬沒獎就自製獎項送給爸爸，她說：「小豬比話爸爸無獎不緊要，我送個獎畀你。整了一個Best Dad Forever獎給他，她以為爸爸比賽跑步輸了。」展鵬就稱借機會向女兒身教什麼是體育精神，輸贏的結果不是最重要。黃依汶（Emme）難得與老公陳國坤及兒子一起上節目，她解釋兒子陳真現就讀保良局開辦的學校，所以全家總動員來參與，也是兒子首次入電視城及錄影節目，她說：「兒子緊張到前一晚都睡不着，我說他又不用上台表演，叫他當作參加學校活動。」問到兒子有沒有遺傳她與老公的表演慾，Emme說：「完全沒有，之前有帶他看爸爸拍戲，他说不喜歡表演，他又不喜歡唱歌跳舞，只鍾意運動和科學。」Emme直言也不想兒子入行，因為做演員很辛苦和被动，如果兒子真的對科學有興趣，希望他在創意科學上發展。農曆新年，Emme已計劃一家人到外地滑雪，至於她會否復出樂壇，她說：「不再唱了，每一個階段都有自己想做的事，現在我忙於籌備餐飲生意，小朋友亦開始長大，可以有更多時間做自己想做的事。」

郭柏妍回應「移情別戀」

郭柏妍在劇集《飛常日記》中「魔音」再現，她笑道：「真的對不起，希望沒有嚇倒大家。因為劇中講

我失戀去唱K發洩，所以唱到走音，首歌是容祖兒的，見到網民話容祖兒聽到都要去報案。」有傳郭柏妍「移情別戀」，不要丁子朗而要洪嘉豪，她解釋只是喜歡對方的歌，並「小粉絲」上身說：「他首新歌真的好好聽，我在街見過他一次。（識唱歌的男生會加分）會，有才華當然加分。」問到會否想正式跟對方做朋友，郭柏妍笑道：「我識他，不過他不識我啫，看看有沒有機會，可能他未必想呢。」

近期頻頻做綜藝節目的蘇韻姿，不敢以綜藝女王自居，昨日也是她首次嘗試做主持。見她有份出席劉丹的生日會，問她何時「回家」返回《愛·回家》大家庭，蘇韻姿說：「公司就是我的家。（返『熊家』？）未肯定，要看公司安排，我當然好掛住大家，之前丹爺生日我們一班人出來吃飯好開心。」



黎諾懿攜妻兒亮相。



郭柏妍（右）與蘇韻姿近日頻頻亮相。

停屍間拍攝太驚想拒演 胡蓓蔚被老公單立文鬧



胡蓓蔚（左）與單立文（右）在劇中對戲。



胡蓓蔚在農曆七月拍停屍間戲份。

女兒，幹嘛欺騙自己？

香港文匯報訊（記者 達里）胡蓓蔚（豹嫂）在劇集《旁觀者》中飾演王敏奕的媽媽，因劇情關係大部分時間活在女兒的幻想中，所以演出特別破格，尤其在停屍間不同角落出現，陰森的氛圍配上她搞怪活潑的演出，令人留下深刻印象。另外為了突顯豹嫂失去王敏奕後的失落，她又挑戰吃垃圾飯盒及翻街等不雅行為，難得她沒怨言，反而說今次過足戲癮，笑稱最難應付是要她踩Roller：「我完全不會的，到我這個年紀才跟專業老師上堂，但可惜拍攝當晝，練習生出場名單有Dance組的《忘情森巴舞》「沙漠怪客」隊，成員有愛合、江文俊、吳玄暉、鄭史佑、孫竟東、李澤揚和孫瀟威，演出《Attention》的「Asia super shy」隊，成員有汪穆清、金東彬、方玉亨、智樹、土方琉伊、黃輝雄、阿昕然和羅奕傑。Rap組方面則有演出《2 Baddies》的「V8引擎」隊，成員有江信熹、奧利、郭殿甲、梁詩煜和譚奕天，演出《X》的「Treble X限定盲盒」隊，成員有鐘駿一、沈梓豪、朱永強、尹俊嵐和陳鑫昊，演出《Back Down》的「街頭霸王」隊，成員有白子奕、黃攀、徐源坤、黃奕斌和郝瑞然。

日落大雨，要在室外公園拍，地下好跔好滑，監製導演又驚我跳親，到最後都是輕輕帶過來拍，基本上只用我上半身演戲，變相沒有得學以致用。」

豹嫂又笑言私下稱呼王敏奕做老師，說：「好多謝她，因為我演戲沒有經驗，有時連走位都不好，是她教我去留意細節和講對白的語調，我和她都有化學作用，就是我們對戲時不可以四目交投，否則一望就會忍不住爆喊，所以喊戲對於我們來說是沒有難度。」至於停屍間一幕，豹嫂坦言拍攝前很驚，更被老公「豹哥」單立文教訓過，她說：「拍停屍間當日正好是農曆七月，我一直跟豹哥講好驚、大吉利是，不想拍了。但豹哥就動關我，話我不專業，做演員沒有什麼事可怕。」

劇中豹嫂由30歲演到50歲，年輕裝扮很有說服力，她透露其實有用假髮上陣，並感謝服裝部為她準備了10套以上世紀九十年代風格造型的衫。豹嫂說：「好幸運本身個身形算穩定，飲食方面就沒有特別戒口，我什麼都吃的，但如果今餐吃多了，下一餐就少吃當作是拉上補下。」

「沙漠怪客」隊今集在原唱蘇志威面前表演，整隊以印第安風格打扮亮相，妖味濃的愛及貫徹妖風，大展柔軟度十足舞姿。蘇志威點評時笑道：「這首歌是1991年的歌，我相信下面所有的小朋友應該還沒出來（出世）！」C君就搞笑問道與草蜢年輕時的表演相差多少，蘇志威笑道：「不能比，因為以前我們跳舞的重心在腳，他們現在跳的舞步很輕，所有重心都放在上面。」蘇志威之後應大家要求即場上台示範《忘情森巴舞》招牌舞蹈，Rain看後都忍不住站起來拍手。

暫時人氣最高的「V8引擎」隊，成員江信熹、奧利、郭殿甲、梁詩煜和譚奕天台上又唱又跳又Rap很有看頭。而最後上場的「街頭霸王」隊就陷入危機，因為5位隊員當中，黃奕斌（Hugo）和郝瑞然齊齊於採排時受傷，兩人上台時更要其他隊友攙扶，Hugo說：「排練時不小心，然後是腳蹠90度地很用力踩下去受傷。」由於兩人腳部受傷只能坐着演出，令整隊的表現大打折扣。

黃奕斌郝瑞然帶傷參賽



黃奕斌（左）上台時要隊友攙扶。

月底開唱 獲重量級嘉賓助陣 呂珊特別講求「珍音樂」

呂珊相隔7年再度在香港開唱，與歌迷見面。



呂珊希望為個唱注入新概念。



香港文匯報訊（記者 子棠）呂珊（珊姐）闊別7年再度在香港開唱，特別準備了3大驚喜送給觀眾，分別是邀得粵劇界天花板人物及電視台一線男神擔任表演嘉賓，還與資深音樂總監首度合作擦火花，連珊姐本人也對今個演唱會大感期待。

珊姐將於本月30日及31日在伊利沙伯體育館舉行一連兩場《珍音樂呂珊演唱會》，相隔多年再度在香港舞台與歌迷見面，珊姐表示會像以往一樣，演唱自己的歌、內地爆紅流行曲、著名劇歌、經典金曲，如徐小鳳的《隨想曲》和梅艷芳的《蔓珠莎華》等歌曲就必定在歌單之內；粵曲更會加碼，由一首增至兩首，還邀請了一位很特別的嘉賓：「這人正是粵劇界的天花板大佬信龍貫天（旭哥），旭哥唱時代曲都好叻，應該會為觀眾帶來好多驚喜；至於今次點解會中西交流，大家拭目以待。」至於之前預告要邀請電視台一線男神擔任演唱會嘉賓，珊姐稱已獲對方答允到場一起合唱，但公司要保持神秘不能透露更多。

童年好友徐日勤任個唱總監

演唱會以「珍音樂」定名，珊姐稱是意指珍貴友誼及珍惜目前所擁有的，因為有真正的朋友和團隊。除了起用全新團隊，珊姐更請來童年好友兼資深音樂人徐日勤首度為她擔任演唱會總監，務求為個唱注入新概念，擦出更多新火花。談到與徐日勤的淵源，珊姐說：「我與徐日勤認識了很久，我剛讀小學時，他已經小學畢業，但我也會坐在他旁邊看他彈琴。雖然過往我們合作過好幾次，但正式合作演唱會這次才是首次，他還特別為我度身訂做整個演唱會，包括編曲、編排等，他亦很專注和關心這個演唱會，經常會打電話問我練歌的進展，以及有何需要可隨時跟他溝通。這份珍貴的友誼，令我也很期待，所以我已跟他說期望之後可以有更多的合作機會。而演唱會上，我也會唱他的作品，包括他作給徐小鳳的《蔓紗背後》，還有他特別想我唱的一首歌，就是作給羅文的《塵緣》，我亦為他專誠學唱這首歌。」完成了香港演出後，珊姐透露將會到美國、加拿大和不同的地方繼續舉行個人演唱會。